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pagemologi MP(0;G):=EP10;0)/BP(0,6)
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GRANICA TA ISTNIELE 1 JEST OSIAPANANP. ⑮
POPRIE3 SPRYTNT WYBOR POURIGA: PORRICIE DOBRE
-

ty. TARIE, DLA KIOREGO
FNENKiniz....,neI: (Dini ... inFO= Oini ... in Sanguin
POURICIATALL ISTNIEIA NAROGMANTOSCIACH RLASY (2

CDOWOD DE RHAMA KONSTRUCTETE W POSTAU OTOCJEN
GEODESYJNTC W MERICERIEMANNOWSKLES TAINDUKOWANE]
3 MODELL LORALNEGO IRAdimM).

OD TEY PORT BEDIEMY DODATKOWO SAREADAC, SE MAMY
DO CYNENIA 3 POKRYGEM LOKALNIE SKONGONTM ...
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Wepf=-Zfiiipn dhindhinn...dhipti =darfin...p+1

JARO TARIE, W. INDUKUJEHOMOMORFISM GRUP KOROMOlogii.
W
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CTDRA POZWALA NAM 3APISAC ⑭
W =Wcr +dy, A BATEM TAUIE

[W] =[Waw].

PowisIEPOZAjujEDOwODNIE, JE[w]. JEST SURJERTYWNY.

POJOSTATEPRJELONAD SIE JESICIE, JE JEST INJERTYWNY...

W TYM CEL ROGWASMYKLASE iC JeFCM; IR), DLARIOREJ
Two) =0.2-Kocik C MojEMY WigNAc]id w RogerowANN

JESTR. 8-93 CoktADNOSIA DO 2-kOBRYEqu. TEST od3

W, =d, 0er(m), SAEM MogEMY Potojid :=O:
AwiDY d8ij =(0-0)Toi =0, YL mojNA wirAd. EIR,Wit
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IW].:ICM,IR) => Ham(M). 1

C3YM MOJEMY W TYM OBRAJK INALE'S SCAD GRUPY
4 (M;x)?

ODPOWIEDG PRIYNOS, RRE)INTERPRETACIA KLAS DERMAMA[w]

JAKO OBELOW DUALNICH DO KLAS HOMOLO9 (SINGULARNE])

M, c342 - MOWIRC WPROST- OBIEKTOW DAJACICH SIE
CACH BE BR3EqU WMCAthowAd PO PODROMATOS

WSPOSdB JAWNIE NIEZALESNY OD WYBOR REPRESENTANTA
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i]. 0. =-001 (e)/ A BATEM...



(w =2((0,xe) - Orel) =ZS dUnce)e
89

(2,0) ecDn(e,5e) ecb,(e,0)

=2( Unie)e
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WPOwiJs3E] Diskusji CBAl SIE JEDNA JESTC3E-Dujo

POWAINIEJCA - SUBTELNOS's...

Otoj wic komLogIAINquLMOWARTOSCIACH
W T

, H°(Mix),-

KIDREJ,OMORFICINOS 3 N°CM;T) ORBERAWEMIANKOWANE



PowiES TWIERDSENIE, JEST STRUKMRA DUALNA (wAbqrp)
WIGLEDEM HOMOLOGiT SINGULARNE] H. (M) ROMAITOSCi M,

H°(Mix) =Homanqup (H. (M), T) ,

SAkeMAMANbeFoss're
ICO2.

DCA PEWNYCH ne
PieIN, isw For Hi(M;x)

SANIM WSRAZEMY TOPOLOGICINEBRODtO Y, ODNOTIMY KICONY
FAKT: W PROCESLE IR-LINEARTZACY



H°(Mix) m> Ho(M; T)@ IR
CNA GRUNCIE ⑯
UNIWERSALNEGO

·OR Tw. O WSPOINNIKAC),
KTOREO PRODUKTEM KONCOWTM JEST KOMOMOLOGIA

RECIYWISTAM

0 MODELU Hip(M; 1R), quBIMY IS].E!
I

ISTOTNE, XpeIN: </p1*x 1R
=0. [dwicENE]

ROWASANEUPR3EDNIO PREJSCIEODF.M; 1R) D0 HER (m)
POPRIEDIATARAWAASNIEIR-LINEARYBACTAF(M;T)
TJ. - wsysyEgoNosci-KOCTKLE CECHA ORSYMEWANE

ANE"WWYNIRU FRYWIALZACII KOCYRL DE RHAMASACUJ PUTEBR
- POMOP3A 3 4/MiT) OTIR :



COONALANIEUSUWALNR NIE-WIERNOSC PROCEDURY ⑰
PRIYPISYWANIA FORM ROINICIKOWICH CAROWIM KOCTRLOM

YECHA:W PROCEDURE TET GINA, KOCYRLEDUALNE

DO TORSYYNYCH SKEADOWIC HOMOLOgi M (GRUPA

PREMIENNA 3 SUMA, ROZACINA (NA REPRESENTANTACH) JAKO

OPERACIA BINARNA). SUAD BIORA SIE IE OSTANIE?

AJEBY ODPOWLEDIIES SOBIEKOMWNIE NA TO PYTANEE,

TRBEBA Wadad Do DEFINICH.(M). MAMYinWEL
3UTOJSAMIENIAMI BR3EGOWYMII

DO CYNENIA ZE SKONCIONYM; SUMAMI ROZECINYMI ~ gtYCCIA
OBRAZOW SYMPLEKSOW (3 IRYdimM) WM, O PUSTYM BR3EGU,



A PR3Y TYM ROYPATRYWANYM; 3 DOKEADNOSCID DO TARICUSIN
SUM BEDACYC BRBEGAMI (OBRAZOW) WISE] WIMIAROWTH

(SUM) SYMPLEKSOW. K-CIKE TORSYJNY RBEDIP. (REPRESENTANT

GENERATORA T4p>< H. (M)) TO TARY CIAGEY OBRAS

-SIMPLERSU WM, KORYMA PUST BRIEG,

A4O p-KROTNM3tOJEN" 3E SOBY (A SSLE]:
SE SOBA 3 DOKEADNOSCIA, DO K-BR3EGU) ODTWARZA
PEWIEN K-BR3EG. SUBSTRAT DLA WIJUALBACTITAUOWE]
EWENMALNOSCI TOPOLOGICINE] DOSTARCIA WOBRABNi
STUDIUM PROSTE] GEOMETRIT RIUTOWE]:IRP=$YTHTC
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PRIY CITM PODSBIOR KOAWELKIEGO BAYNAGONY

NA NIEBLESRO JEST UTOSAMIONY Y JEGO ANTYPODALNTM

OBRASEM, TAUEW TYM KOLE. TORSIE JOBRAJUJEMY

NA STEREOGRAFICINTM RUCIEIRPY NA PEASICITINE STYLINA
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W NAKRESLONE] POWIJE] TOPOLOGi MAMYDO CYNIENIA

3 RLASA, (MOMOLOGii) NIESIAGALNE] PETTi O ROJPITE]
POMIEDYY PUNKTAMI ANTPODALNYMI NA KOLEWIELKM

- NP, i 0-1 - TARO TARA-POCKODYACA, OD SE3ki
W:
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-
7

0 TIM, BEKRYWA TA ISTONE, NE ROBSPOINIA IRPY
MojEMY tATWO SIE PRIEKONAC WIRRESLAYAC CIAGAA,

AR3IWA, 1 ACACA COWOLNE DWA PUNKTY LESACEPoOBU

STRONACH"8 W IRP2 BEY PRIECINANIASAME] I
- OTO ONA:
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m (WiRoRYSTALSMY
7 UTOYSAMIENIE
- PUNTOW ANIPODALNIC).· 7

·

MAMY SAEM [U]F0 wM(RP2) <H.(IRPY.
sppBUYMYwiNAcid 2 [r]= [v]wIr], WYBERAYAC
JARO REPRESENTANTA DRUGIEGO SKEAPNIRASUMY KRJTWA,

I'HOMOTOPIYNEROWNOWAINA W,KIORA DOKLEJAMY"
W



TYM SPOSOBEM OTR3YMUJEMY ⑬

man
->

Wwr'BIEGNIE
U

S TAK

-7
↳

WA KONIEC, CELEM USYSKANIASTANDARDOWEG OBRAZUA,
~ KiDRYM SUtADOWE BRIEGU MAJA WIAYEM U3GODNIONA
ORIENTAGE, HOMOTOPIJNEPRIEPYCHAMY" J'NADRUGA
STRONE"O PRIES POtROLEWIELKLE...



OTR3YMUJBC TM SPOSOBEMi↑Way"BIEGNIE ↓
"

⑭

7 AK
~YWISTY SposO
e

W

TEN OBRAZER TEST TROME,NA SIE", 9DY3 IRP2 JEST NIEORLENTOWALNA...I 3 PRUGIES STRONY TO,TYLcO"WEASNOSGLOBALNA, AMY USGADNIAMY LORALNIE.I
PRIY (JTM ROJUMOWANIEANALOGICINEDO EGO POPROWADYONEGO
POPRJEDNO PRERONUJENAS, JE2I5]=[UNU"T ROJCINA

IRP2 NA DWIE SPOJNE SUEADOWE, UTORYCH NIEMOBNA

PotaczYd KR3YWA CIAGE BEY ROICECIAUNI "-JEDNR 3 Nih



O3NACYLISMY NA RYSUNRU SYMBOLEM A ('SAKRESLOWALISMY).
JEST Ury"=1A, 3ATEM TES

2[VT =0 (r 4. (RRP2)),

IGODNIE 3 3AMOWIENIEM. POWYSIA PROSTN ILUSTRACTA

3JAWISKA TORSJ: W (KO)HOMOLOgiT SINGULARNEJ
3AMYRA NASBA, OGOINA DYSMUSIE STRUCKUR

KOHOMOLOGICINTCH O JNACJENSU FI3YRALNTM.

--



NA OBECNYM ETAPIEPOZOSTAJEJUYTYLKO"PRIEKONAL 036
SIE, JENASLiCOWANT PoWijE] WIELCE ESTETTGNY OBRAYEK
LogiCINY3NASDUJEBASTOSOWANIEPARTYCINE I

TJ. JEJESTESMY NA JEGO PODSAWIE CCASEM;

3 PEWNOSCIR PO UWSGLEDNEN DALSIYCH REJULTATON

ALGEBRY HOMOLOGIONEY
W KATEGORIT Man,

~ SycyELNoSci AS - Tw. MAYERA-VIETORISA)
USTALISKONKRENA ODPOWIEDSNA PYTANIE - NP.-

-

8 NIKANIEINTERE,SUJACET
NAS RLASY OBSRUKy;

W3gL.POKLASYROWA? KONSIRURCTE (REDURCTE, PROLONGACI



0 TiM, SESPRAWA NE JEST BEGNAD3IEJNA, ⑮7
PREKONUJE STUDIUM DWOCH PRBYPADKOW (JAWNIE

BESTORSYJNYCH:$i $ORA3 KRITRIEGO
CIAqU DOKtADNEgO GRUP WSPdICZINNIKdw:

0 -22xx =7/27 ->O
k1- 2k

-

1 +1 +2x

ROWATMY 0503 DtUG, CIAG DOKEADNYW KONOMOLOgii
(EECHA) DLA$'i $2 INDUKOWANY PRIES POWiSS]Y

-

KRITi CRY DOKEADNY ...



↑ KOMOMOLOGIAS: ⑳
n
-

ils:)* ($) *, ls;Tez), (s;x)
=>

-
k%12.

" x =(1$'7 =H,($) =F($;x)
(spojnos'

↓ Ta
52(six) <n($;7/272)
21

0 =H(bik)
(3 PRYC3YN WYMIAROWYCH(



WINTERESUJACE] NAS CJESci MAMYJATEM: ⑬

t x 2x,(;k/2x) 1-0 (1)

E 42($;x/2x) =0 (2)

WNIOSKi: (2) =7 SRUKTURA SPINOWA NA $'
-

(1) =F(s;/2x) =Ker imTx,
ALETEj Kew Tx= 27, wIEC

I DIEKLASY =Fr ($':T/27) =T/Kerix27
STRUKUR SPINOWICH NAD'



I KOMOMOLOGIA$2: ⑩
-

2.-15)-(s?x) *, ls;Tez), ($x)
i -
-(5) =>

- 012x
" 0 =H,(B7 =F(5k)
(spojnos' BRAK PETL(rescingaaice)

1 ↓ Ta
Eye*is*2) n(5:74/272)
- "Y 21

H2 ($ix) =< [$3 =x
53(947)= 4, (52)=0BPsiciN WIMIARowich)



MHMY BATER ⑭
0*$i/2) 1Tx F2($;7/2x)10
WNIOski:)Ker =(mix =30), 3ATEM
-

↑(BT/2x) =1m =Ker2x =403,

TJ, 0 ILE ISTNIEJENA$2 STReKTRA

SPINOWA, JEST TEDYNA (3DORADNOSKIA
DO OMORFM).

(2) 52(52; 7/27) =Ker=Im x = K/KewI*
=> x/1m)x= 7/27



NIE MOGEMY WPRAWDIEWikLucidSWeCT$Y FO, ⑫
I

WIEMY WSSARSE, GDIIE POSIUKIWAC STRUKTURY SPINOWE]

(SEDINES!):WSROD TYM GEOMERYACY*KLAS HER($?),

KTORE LEA, W OBRAIE2x, JJ. SA,... PARSYSTE

OWE KLASY TO POLAMAXWELLAF NA $2

0 Per (TF3)<27, NE POWINNO wie agwid,
jESULARY WSRdD

*WIJER UCI) NAD $0 KRSYWISNE (POWIJANIA

GtoWNEGO) 2, 3 KDRYC...,WYCIBGAMY PIERWIASTEK"

To JEDNAL TEMAT NA INND ROZMOWE...


